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pénzt nyert vele. Azután hol vett, hol el­
adott egy-két telket s szép összegek foly­
tak a pénztárába ebből az üzletből is. 
Mikor meg volt a négy háza, ráunt az 
ilyen spekulációra. Jóllakott. Más inger 
kellett a gyomrának. Szerepelni akart. De 
ahhoz, hogy politikai pályára lépjen, ke­
vés a tudása, ügy gondolta tehát, hogy 
socialismus apostolává lesz, és nagyokat 
fog Ígérni a népnek, akkor biztosan nagy 
ember lesz belőle. Újságot alapított és 
minél badarabb dolgokat ígért, annál job­
ban elhitték. Addig munkálta a talajt, 
addig fecsegett neked, te derék magyar 
földmivelő nép, ki ezelőtt más boldog­
ságot nem ismertél, mint megmunkálni 
ezt a jó magyar földet, melyről oly szépen 
mondja a költő, hogy „ápol s eltakar“, 
mig ti elhittétek, hogy ez a Várkonyi olyan 
hatalmas ur, hogy a földet egyes köz- 
ségek, járások vagy csoportok 
köztulajdonává fogj 
hittétek s megesküdtetek 
retek árán is megvalósítjátok ezt 
mét. E.fhittétek, hogy büntetlenül szabad 
ölni, rabolni, mind csak azért, mert Vár­
konyi mondta.

A socialisták vezére. Nem jó vége lesz aíyámfiai, ha ar.
helyett Várkonyira hallgat­

tok, ki szánakozva mosolyog a ti kid. é- 
kenységteken, mikor szf hallja, hogy az 
alföidön naponta agyonlőnek vagy agyon 
szúrnak nehány elvtársat.

Rázzátok le 
vezéreket!

Úristen szava(Várkonyi múltja és jelene.)

Nagybecskerek, február 19.
Ilyennek képzeltétek-e a vezért jó 

em .serek ? Ilyennek aligha. Hanem ugyebár 
olyannak, hogy egyszerű száníóvető ember, 
mmt ti magatok, de aki az ekeszarván 
kívül a tollat is megfogja, hogy felvilá­
gosítsa a földmivelő népet, hogy kevesebb 
munkához és nagyobb fizetéshez 
gotok.

a nyakatokról az il en
a

van jo-
Városi közgyűlés.

Most pedig olvashatjátok mindenfelé, 
hogy nem ilyen anyagból van ez a Vár- 
konyi gyúrva. Biz az még nem gok pa­
raszt emberrel parolázott és kisebb gondj 
is nagyobb annál, semhogy a ti béretek­
kel törődjön. Nincs neki a béretekhez 
köze. Ami bére neki van, az csak a házbér. 
Az is úgy, hogy neki fizetik. Mert hallot­
tátok e, ti félrevezetett emberek, ez a 
Varkonvi, a socialista vezér nem olyan 
szegény ember, mint i vagytok, hanem 
gazdag ur. sokkal gazdagabb, mint akár­
hány földbirtokos, akinek a földjét ti 
meg aki rj tok osztani. Négy háza is van 
neki. Nem amolyan nádfödte viskó, amilyen­
ben ti meghúzzátok magatokat feleséges­
tül, gyermekestül, hanem négy szép 
letes háza. Egyik a Zuglóban, 
Telefey-téren, a harmadik a Bem-utcáb&n, 
a negyedik az Izabella utcában van. Vala­
mennyi a fővárosban, Az ára megér annyit, 
mint keteztr lánc bánáti told. Annyi a 
házbére, hogy kozülttek százan is megél­
nének belőle.

Nagybecskerek, február 19. 
Nagybecskerek város képviselőtestülete e 

hó 21 én d, u. 3 órakor tartja rendes havi köz­
gyűlését a kővetkező tárgysorozattá!:a

1. A nm. m. kir. vaüós- és kö-ckUfástijyi 
minisztériumnak 82.520/897. sr. s. kelt ren/- 
leíe a helybeli gazdasági ismétlő -sk Iák tárevób-

2. Főispán ur ö méltóságának 272/898. s . 
rendelet« az elemi iskoláknak tervbe vett <Ui&- 
mositása tárgyában,

3. Torc-ntálvármegye feöíúg«zgaási bi- vtt- 
ságának Gockler Lajos tauit-S ips i kólái ían'- 
tói fizetésének feiu'a5 ványozáa?- tárgyában 
168 449/898. scátnu másodfokú határozata.

4. A gépjavító ruüh ív számára * lf>g'a t 
Útrészekre vonatkozó ada vevéai szerződés

5. A népszabadság ünnep országos rendező 
bizottságának felhívása az ünnepélyen való rész­
vételre.

semmi

n.

a tenni. Eí- 
arra, hogy vé­

sz ész­ té t

Sok mm dán félére oktatott ki benne-
eme-

a másik a
tehet ez a socialista háziúr. Olvasom &z

6 A kisbirtokosrk földhitelintézeténekírásait, de arról
egy szót sem : nem mondta nektek soha­
sem, hogy dolgozzatok. Hát nagy ur, 
gazdag ur ez a Várkonyi ; de talán mégis 
C8fck előbbre való az Úristen szava, mely 
igy hangzik: Arcod verejtékével 

. ,M1 j, . keresd meg mindennapi kényé
A gardaÍKcdas csak rövid ideig volt redet. Az Ég hatalmas Urának ezt a 

a kenyere neki. Nem szereti azt a mun- parancsát elfelejtették az emberek 
kát, » n eiy nélkül ti nem tudnátok el- Várkonyi lelkén szárad, hogy annyi vér­
lenni. Fi sohasem tudnátok megválni a föld- nek kell most folynia, mind csak azért, 
tói, meiy kenyeret ad nektek és a tieitek- mert egy nagy hangú ember soha sem 
nek, attól a íöldiöi. melyet vérrel szereztek teljesíthető reményeket keltett a szegény 
meg apáink. De \árken3 i ott hagyta ám, emberek szivében. Ne a szóra hallgas- 
mei"^ fig)y n.estették, hogy van ennél jö- satok jó emberek. Azt nézzétek, hogy mit 
vede meíőbb foglalkozás is. Pé.daui a ió- cselekszik ez a ti vezéretek. Lássátok, 
kuptekedés. Erre adta megát s vegyont hogy dologkerülő s azt akarja, hogy 
ez* rzett vele. Persze nemcsak evvel. Mikor ásót, kapát ti se fordítsátok a munkára, 
rá unt a Iákupf cekre, csatorna- tisztító vál- hanem arra, hogy embertársaitok jószágát 
lalarba fogott s itt is szerencséje volt: sok elvegyétek.

az egyről nem találok meg­
hívása a folyó évi márczius hó 13-áa tartandó 
rendes közgyűlésre.

7. A takarék* és előleg-egylet 50 frtcyi 
fögymnáziu.ni alap javára.

A po gérmester előtorjagziése a leves- 
osztó konyha tárgyában.

9. Több msgüresedésbe jött bizottsági tag­
ságnak választás utján való betöltése.

10. A városi k' vezési bizottság előtérj 
tése a folyó évben eszközlendő kövezést muaíiá- 
latokra vonatkozólag.

11. A városi köveeséei bizottságnak előter­
jesztése 200 köbméter tört kő megvétele tár­
gyában.

adománya
8

esz-s a

12 Hivatalos előterjesztés as 
istálló építésére vonatkozólag.

13 A polgármester hivatalos előtérj esetése 
a muzslyai telepre kir ndeltcdő tisztviselő tár­
gyában.

eiöfogati

az
14. Hivatalos előterjesztés 

ségháe építésére vonatkozólag.
15. Hivatalos előterjesztés a muzslyai isko­

lában létesítendő kútra vonatkozólag.

muzslyai köz-

Á „T0R0NTAL“ tárczája. nálts volna magát. A segédfogalmazó 
kivágott egy kis lencse formájú papirost, ráirt», 
hogy eladó: szamár, azután ráragasztotta egy 
pötty ragasztóval a kis szárnyas hátára s lefújta 
az egész szamárüzietet a földre. A légy aztán 
fölrepült s több rendbeli urakat megboezantott, 
mert minden asztalra elhordta a plakátot. Az 
előbb említett öreg képé, a ki a hosszú gyakor 
latban szépen tudta már hamisítani a Mioy ur 
nevét, vastag szemöldökei alól szorosan nézett 
rá a sfgédíogaímazó urra és gorombáskedni 
kezdett.

hogy megengedünk magának minden ostobaságot. 
Mit akar a tisztelt apjával ?

— Ossseveszekedtem vele. de 
— Miért?
— Hát kérem

ur erre

úgy . . .

A bujdosó. rettenetes, hogy hogyan 
bánnak velem. Hiszen már nem is lakom otthon.

— Nem ? Hát hol lakik ?
— Ez barátomnál a várban. Összeszedtem 

e?y kis bo.mit, amit egyszerre eivihettem a hó­
nom alatt

az

Irt»: Thury Zoltán.
A eegédfogaimazó ur UCy H ija óra tájban 

éraeze.t be a hivatalába. Már régen körüihor- 
dozták a nevekkel teleiroit ott hagytam idősebb Miny urat.nagy árkus papirt, 
a mire minden jelenlevőnek oda kell írni, hogy 
látta. Ez nem lett volna baj a eegédiogslmazó 
urra nézve, mert egy öreg barátja az ő neve 
u'án is odakf nyaritotta a ma*, uprop-iát s hí. vissza­
kerül az iv a tanácsos úrhoz, meggyőződhetik 
arról, hogy a segédfogalmazó ur pontos hivatal- 

segédfogaimazó urnák különben Miny 
Sándorka a neve, a kcz'udatban csak Micike. 
Es busa esztendős. Szép, sürü, lágy fekete haja 
van, a miböi egy-egy dua csomó a homlokára 
omlik, sokat beszél s éppen ezért gyűlöletes 
figurája^ szobának. Bekiabálnak, rendreutasitják, 
kidobják a fo yosóra s ilyenkor az ünnepsóges 
formájú nagy tornác minden komoly bolthajtásai 
visszakacagják a hangot, a mivel megesik a 
kellemetlenkedés s lenn a kapu alól méltatlan 
kodva ballag be az udvarra a portás, hogy egy 
rosszaié tekintetet vessen föl a gangra, hátul a 
kocsisain előtt pedig a kegyelmes ur kocsisa 
részesíti lesújtó kritikában as óretlenkedést.

A eegédfogaimazó ur ezúttal némileg mélán* 
kólikussn ült le az asztala elé. Egy árva téli légy 
vidította fel kissé a kedvét. A szegény árva ott 
sétált az itatós papíron le és föl, mintha főiki-

— Miért ?
Kérem, már régen elkezdődött köztünk a 

kellemetlenség. Visszaél azzal, hogy apám. Többek 
közt egyszer, még 
játszinak . . .

— Vele ?

— Höl ja Micike, már magiét bomlik. Jó 
volna talán, ha Írna is valamit, egészen elfelejti
a betűt,

muü héten huszonegyest

Mini ur végigtörölte a homlokát, mim ha 
ott lakoznék a miniszter gondja a becsöngette a 
szolgát.

nők. A — Dehogy. Már hogy gondol ilyet? Az 
öreg Kolumbus csak klabriászt játszik és csak 
délután. Este tízkor már az ágyban van és 
horkol. Hát az igaz, hogy egy kicsit belemele­
gedtünk a blattozásba, ránk éjjeledéit némileg, 
a mennyiben reggel ötkör kerültem haza. Szép 
csendesen nyitok be az ebédlőbe, gondoltam, 
hogy a szalonon keresztül majd ciak eljutok 
valahogy a szobámig, de nem sikerült. Tudniillik 
az öreg Kolumbus . . .

— Miért mondja, hogy Kolumbus?
— Mindent fölfedez .

— Helyes, adjon egy levélpapirost . . .

— Eq egyebet gondoltam -- mondta a vén
írjunk.

legény.
A segédfogalmazó ur baletemette a kezét a 

hajába és nagyot sóhajtott. Akkora behozta már 
a szolga a levélpapírt. Azt elegyengette az asz­
talon nagyon körülményesen s aztán felirta a 
tetejébe: Tisztelt apám! — A komoly ur arra 
jött, megnézte, hogy mi készül s mikor a kü­
lönös megszólítást elolvasta, odakiabálta a többi 
ur^t is.

Hát egyszerre csak 
pofoncsap. Ott várt már. — Talán összetetszett 
téveszteni vaiakival ? — kérdem. — Nem gaz­
ember — és úgy kiabált, hogy beszaladt rá a 
szobaleány, meg a szakácsáé is, hogy annál 
nyilvánosabb legyen a tárgy »lás, — Nem, gai- 
ember 1 — azt mondja — rólad gondolkoztam.

— No, nézíéták ezt a kis majract. Hát 
mit akar a tisztelt apjával ?

— Kikérem magamnak a vicceiéit.
— Nem vicc. Azt gondolja kedves barátom,

A hivatalos melléklet 88. számával.
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iá;8. február 19.íűrontái.
úgy történt, hogy a választáson a radikálisok 
nagy botrányt rendeztek, ezért a püspök a 
gyűlést elnapolta s a verseoi egyház képviae- 
löinek választását máskorra tűzte ki a ez aika 
lomra rendőri asszisztenciáról is gondoskodott. 
E miatt aztán nem akartá verifikálni a versecsi 
képviselőket, Jorgoviís eddigi ügyész helyett 
dr. Hadi.ai verseczi ügyvédet választották meg. 
Elves,tet'e állását Grencsarszki egyházmegyei 
számvizsgáló is, ki psdig 10 éve áíít az egy­
házmegye szolgálatában. De a radikálisok meg- 
bos?u!ták magukat rajta, mert ő fedezte f 1 a 
mu't évben a radikális pénzkezelők gazdálkodását. 
A gyűlés este az egyházi alapok ügyét vizs­
gálta át.

holnapi ünnepnap farsang vasárnapja. E napon 
üli meg a római katholikus anyaszentegyház az 
egyházfő XIII. Leónak római pápává történt 
megválasztásának évfordulóját, amely ünnepről 
az egész világon megemlékeznek az istentiszte­
letben. Az utána következő két-két nsppal ez a 
vasárnap a farsang három napját képezi. Az 
egyházakban e napokban a farsangi bűnök ellen­
súlyozására, a híveket az oltári szentség köré 

gyűjtik. A hívek tömegesen keresik föl ilyenkor 
&z Idea hását. A farsang három napjának vidám 
iá-mája után a homvazó szerda következik. A 
földi múlandóságra emlékezteti a hívőket az a 
kis hamu, amivel a homlokát megjelöli a pap. 
Es a böjt ke.deto is, amely negyven napig tart, 

idő alatt az egyház ti Úja a lármás mulat

16 A polgármesternek Zichyfalva község­
nek kérvényére előterjesztett válaményas indít­
ványa.

17. A helybeli róm. kath. hitközség teme 
tőjének kibővítésére szükséges útrész átengedése 
tárgyában kelt kérvénye.

18. Hivatalos elöteijes-ítés a 
tatarozási munkálataira.

19. Popov Zsiva és társai natarenusoknek 
kérvénye telek átengedése tárgyában.

20. Az oppovai negyed-községnek kérvénye 
a legelő használati dij felemelése tárgyában.

Blühweisz Katalin kérvénye a 
városházi épületben levő bolthelyiaégoek átruhá­
zása tárgyában.

22. A községi irkolaszék előterjesztése a 
népiskolai termek ^uroláia tárgyában.

23. Freund Samu és fia cég ajánlata 348 
darab kccakakövük megvétele tárgyában.

24. Krcseliti Márko vállalkozó előleg iránti

vér. színház

21. IJ2V.

— Mihály szerh metropolita meghalt.
Egy belgrádi távirat jelenté,e szerint Mihá'y 
metropolita, a ki teljes negyven évig állott a 
szerb egyház élén, tegnap délben rövid bc:e ség 
után Belgádban, hetvenkét éves koráb .n, tüdő-

s ez
ságokul, esküvőket.

— Választások Nagykikindán. Nagy ; gjuladaaban meghut.
Kikicda városának képviselőtestülete e hó 17-éu I anyakönyvi hivatalból. A naky
tartotta meg Dr. Daltimanica L jós alispán becskereki anyakönyvi hivatalban legújabban a 
elnöklete alatt részleges tisz'ujitó közgyűlését. következő bejelentések történtek:
A megürült állásokat, a pénztárosit kivéve, Született: Krpuc’in Miiutiu gk. nap
közfelkiáltással töltötték be a képviselők. “°8> leánya. — Nádiét Sziláid gk. földműves,
— A közgyűlés közfelkiáltással Majinseky f*;- Csobanov Du ián gk. napszámos, ieáoya.
Lukác ot választotta meg tanácsnokká, A főpén- ~ Popov János gk. földműves, fia. Ki ; Ma 
tárosi állásra a kijelölő bizottság valamennyi j ion rk- földműves, leánya. — Varnyu J = sei v>.
pályázót jelölte. B adatott összesen 161 seavaxat. 1 napszámos, leánya. - Z-rusr András re. koc í ,
Ebből Lakovits Dusán, v. alpénetéros 96-or, •' ánya. Erdei bácdór ev. ref. szauó fiú.
Joanovits Mihály 61-et. és Nincaics Vls.dimir Bokker István rk. n .pszámo«, <D. — Kiáingy a
4 szavazatot kapott. Mire az a ispán Lakó vic; ! Ignéc gk. napazámop, leány. ™ í ncs No 
Dutánfc 31 szótöbbséggel megválasztott városi rk* bádogos, fia. —- Horthy Jáno;- ik. oád/ os. 
főpénztáro=nak jelentette ki. Lákovica Dusán *eánya. Popov Vitátyos gk. napszámos, fi—
megválasztatása folytán megürült alpénztároai Radtca Miksa gs. > apszámo5, fi-«
állásra Kapri-a Lyubvmir választatott mg köz J^noa rk. kefekölő, leánya. Pyurcsin Vi >o
felkiáltással egyhangúlag Kapris ellenőr Sk- földműves, fi:. — Nt-uman Hermán i r. S
helyére Készíts Pétert választották. Levéltárossá ree-<edo, fia. Gardinovac-ki Vitái" va gr. folu 
Nőtáros Istvánt választották meg egyhangúlag. I műves, fi*,. Erdeiyán Dömötör ok,
írnokokká Stutz F., Ud.cky István és Waherei- j !pánya* “ Lecsrr Péter rk kömüvo-s, fii. —
Lajos választat! k meg. A megválasztottak a Tabacaki György gk. napszámot?, fi :. —- Writer-

I gyűlés végével letették az esküt. Végül Telh-csky ÍC aa P-íer rk. b rbá y, lOr.ny
I Kristóf indítványára, a városatyák iolk s éljen- Vitáiyos gs. napsz .mos, fia.
. zése kö ölt, a közgyűlés jegyzőkönyvi köszőne Meghalt: VVilha:m Jakab rk. városi
I tét szavazott Dr. Doilimanics Lajos alispánnak ez gény, 40 óvea, üdővás*.

Február 19. Nőegyletek estélye ........... a gyűlésnek tapintana vezetéséért. , rk. 5 hónapos, v., Job. — Nagy Jíuos rk. nap-
Február zO. A nagy komlóéi népbank közgyűlése. *__Helvfirséff változás A közös hadsereg ■ számon, 50 éves májlob. — B igyin SzvetN-Iáv
Február 20. A Bsodra-karlovai tak, és elolegszovet- űciyursvg vailVAaa. KÖZÖS LtiüSOreg , f T ”*L ■- _«

kezet közgyűlése. r ndeloti közlönyének mai száma közli, hogy a i i;:k. d0 eves, tudorasz. Ivhuov G«..».».a gs.
Február 20. Az I. módos! bengergözmalom közgy. 33. gy logpzred egy zászlóalja Pancsováról ! * ? hónapos, tüdőiob. RidiCj Du an g-<. P

vő í^'-^^yerinekbarát- közgyűlése Aradra, a 46 gyalogezred szeg- d. rásalóalja j hónapos görcsök. ~ Valiar Margit rk 9í> é. v.V
íebruár 20. A kaszinó kosgyülése. ‘ -i d ® i , ? . ... , •' I rnsj 8-»nenv. aerekór. — MlháíOVits Mihsi rk.Február 22. Kerékpárosok vig estélye, pr*dlg S .egedről P< DCSOVára heijoztotlát a | . , " nö , . • ? r> ; n
Febraír 22 A lövLegíl.i tö,g,üléee. tiTíezezal. : fo.'dlirtokoa, ■82 év.-., - Bnr.ro« Ba-
Február 22. A ,Polgári lövészegylet“ közgyűlése. i i*a ca • , rí , , i . d n-' g . b napo., é etgjeog . - Vv.rnyu
Február 24. A fényi tak. és előlegszövetkezet közgy. ! Zraellta Steill tÍ8Z el . Fo yo h ) ^iíju;! rj$. 7 napos, görc-ök. — Virág Ju i öta
Február 27. A nagybecskereki tisztviselő-egyl. közgy. 2o-ikétől kezdte a helyoou izraelita templom- y napos, éietgvenge. Graor Vitomir gk.

tár8a8BM“árköz6vtijéte”DÍImtigyftr0rSZágÍ gépgyAr réezvény' baQ íiZ iateni !i'at:let 'A6 órak°r kezdődik y"napos, éietgyengc? - Linebuch Páter rk.
'rtr8tt8 MArciu? ufKözigazgatási bizottság ülése. ............. - Tanárok estélye. A nagy bee «kerek i j borbély, 39 éves, téboly. - M'rchbách E-zsé

A villamos világítással ellátott gőzfürdő reggeli 6 őrá- főgimnázium, valamint a felső , kereskedelmi 1‘V | b t rk. nppszámosnő, 83 éves, aggkór.
tói nyitva van: nők részére kedden és pénteken délután k -la tanárai, hétfőn a kaszinó étti rmébcü fá sas j Viktória rk. 9 hónapos. göiC'Bök. — W:\iter8char«
6 óráig; ugyanezen napokon urak részére este 6-8 óráig. Vacsorával egybekötött tánczesíélyt rend íznek.

i A mulatság igen sikerültnek ígérkezik.

kérvénye.
25. Ozv. Titse Nándoriénak kérvénye a 

községi kötelékbe leendő felvétele tárgyában.
26. Özv. Werner Edéné nyugd j irán i kér­

vénye.
27. Ozv. Werner Edénó halotti negyed 

iránti kérvénye.
28. Ugyanannak kérvénye 

gyógyítási és temetési költségek kiu‘alvár«yozáea
tárgyában

29. A megtessi ev, ref. biiközség templom 
építési segély iránti kérvénye.

30. Osztie Béla községi tanitónak foiys- 
medványa, melyben a gyümölcskerésy.eíi tan­
folyam idejére nemi segélyt kér.

31. A városi közpénzeknek és a városi 
árvapécetár pénzeinek mely intézeteknél leendő 
elhelyezése feletti határozathozatal.

Es a netalán még beérkező tárgyuk.

férje utáni

Vi íeoa

ír k 
la n,

a -■> y■'M.-
AAi Au Vor-, les

Tájékoztató. Bjjó Erzsébet

- Tóth

— O : V. GálAnoa rk. 28 napo^, hörghurut.
Ccci-ia rk. 77 éves, agg kór. — Tarnay Jolán 
izr. 3 éve?-, tüdőlob. — Rosiv 1 Árpád rk. 1 hó­
napos, bélhuiuí,

— Öngyilkos huszárok. A P.oceovdn

— Az inségsególyzö bizottság tega&p | __ s b effvházmegvei gyűlés, A ver­
est« Rónay Jenő főispán elnöklete alatt ülést , ™ ntir‘otía
. ... f , r , . , . , ., I soezi gov. ke. szerb egyházmegye iegn#p t-ir-.oua
tartott, melyben a nagyoteskereki levesosztó í ; ... _ ..., v : „«.nfilr «,vh4zikonyha réaWo 300 irtot,"a köapnnti «Molg.bM I £ M^íkoTiM p.^í«í ügy véd, viligi elnök

ntMlhá ?mgf r. 1T v“4 k,0Mtá8 v92Etóne alatt. A gyűlés,« mintegy 60 «» leien-
J J T'l T l -At r tok meg. Mindjárt a kösgyiiléa elején

^ Egyházi ÜLnepek. A xidám Lrsango- d-lye8 vitB a miaít, hogy a n.ult észtén
iáa már vege felé közeleg. Legutóbb már döbeo megválasztott négy püapökpárti veraeczi
hatvanad vasárnap következett ránk, tóig egyházi képviselőt nem verifikálták. A dolog

á lomásosó 7, eszdmu huszárezredben u ó bi
időben gyakran történnek öngyiikosaágok, 0 
tóbor 5 dike óta öt huszár leit öngyilkossá. Á 
gyakori öngyilkosságok felkeltették a katonai 
hatóságok figyelmét és mint az „0. H.“ értesül, 
Schramm dandárpararcsnok most P ncsovár.i 
érkezett, hogy ebben az ügyben vizsgálatot 
tartson.

ezenve

bivatallól; meg p4nzt ee adnak ebget, sEÓvaiMeg a jövődröl. Biztos, hogy akaaztófára jutsz, !
Hát btcsület ez? FA hatkor jöaa hata ? Kár- ! én nősülök, 
tyázol ? Lumpolsz s hszrkerekedsz hatkor? Nész j

. . így aztán fö meotöok ! 
három perc alatt fel kilencig. Aíóta mindig | 
tartjuk a haragot.

a

_ Es mit szólott erre Kolombus?
— Megint pofonvágott.
— Jói tettel
__lYjár mié oda beszéd ez? Miért tette

volna jól? Most itt raejd megírom ebbe a levélbe, 
hogy mi a véleményem. Engem többé nem lát­
nok. A mamát sajnálom egy kicsi1", éa bizonyosan 
eokat sir majd utánam . . .

— Tiizhalál Gazsó Mihály kis oroszi 
gazdának cselédje, Kopasz Julie, tüaet 
akarván gyújtani, a tüzpadkáa a csutkát 
petróleummal locsolta le, de a nyers vagy 

anyag igy gém akarván égni, elő­
vette a három liter petróleumot tartalmazd 
bádogkannát, s ebből közvetlen öntött a 
csutkahalmazra, de az előbb öntött petró­
leum e pillanatban lángot vetvén, a bádog­
kanna tartalma is meggyuladt, s iszonyú 
robbajjal expiodált, a cselédet a kéménybe 
dobta föl, s egy perc alatt lángba boritá. 
A szerencsétlen leány kiszaladt az udvarra, 
hol u szél még csak jobban éleszté a tüzet, 
haja és összes ruhája magas lángokban 
égett. Mire a házbeliek éa a szomszédok 
észrevették s a tüzet elfojthatták, iszonyú 
égési sebeket kapott a rövid kínos 
védés után meghalt.

— Elgázolt asszonyok. Romén Kéc.án 
Míx ch Sáddorné és Miklósné, oda való fiatal 
asasonyok,, a minap a hás e ött beszélgettek. 
Vígan folyt a trécseléss a két fiatal sógornő 
ki'zött, mikor arra kajtatott aabes vágtatva Ve­
sztik Jován és az asszonyok *t kocsijával fgázolta. 
Mind a két fiatal nÖ sulyus zu ódá: ok ,t szenve­
dett. Veszok állítólag bossuból követte el 
rónyietet a fiatal asszonyok ellen, kik az esetet 
feljelentették a büntető bíróságnál.

az órára 1 Már fél hat

— Borzasztó. így bánik magával? Szegény
Minike ...

— így, csak pofonvág.
— Azóta aztán többször ia megesett még ?

Nem. csak egyszer, eae'ött három nappal. 
— No ... .

— Hanem es egy kicsit diekré* dedog. Nem 
emlitek neveket ...

vizes

Elhomályosodtak a szemei, a m nt a ma­
mára gondolt, da azért keményen viselte rnsgát 
A többi mosolyogva nézte.

— Aztán hát a szerelemmel tói van? 
kérdezte válási?

— Annak már vége, de azért nem megyek— Helyes. Mondja c-uk
Minike . . .

— Nem

Kolumbusúgy:
haza.

— Jói teszi. Minek is menne? Siép írása 
van magának, meg jó modorú gyerek.

— Persze . . .
Csendesen nyitotta b> az ajtót egy szálas, 

nagy öreg ur, alig vették észre.
A gyermek tovább beszélt, most már egé­

szen belemelegedett a terveibe.

magunk nevérÖi van szó, hiszen 
azt már tudjuk, hanem hölgy is pzerepel. Egy 
a mama, de aztán azonkívül is van egy . . .

Mine* p;rul el ? Valami oiy:*s . . .

Nono, semmi olyas. Ö nagysága, mond­
juk úgy, hrg, nehogy rosssat gondoljanak róta, 
ö nagysága színésznő és

szen-

... Most re jd el ujdcsom egy kicsit. 
Majd meglátják, hogy mit csinálnak, ha n m 
lesz fiuk. Elég nagy ez a város, elférünk benae.

Az öreg ur hátul a vállára tette a kezét s 
komolyan mondta :

— Gyere haza, 
góny, a mióta elmenté).

engem nagyon szeret. 
En nem igen vonzódtam ho'.zá eleintén, do az- 

jói esett a vonzalma. No, gondolt m, 
itt van gy éraö kebel, melyre ráhárulhatsz, ha 
bánatod van a szülői házban. Elhatároztam, hogy 
elveszem feleség; ! a ezt kissé határozottan ad­
tam tudtára az Öregnek . . . Már igy hozta 
magával a helyzet. Azt mondtam, hogy 
sok kellemetlenséget, a mi otthon ér, a cselédek 
előtt sincs semmi tekintélyem, messze is lakunk

tán

vár anyád. Sok:*t sirt eze

unom a a me-
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fekete, fehér és színes 45 krtól 14 frt 65 krig
méterenként — sima, esik os, koczkázott, mintázott és damasit 
stb. (mintegy 240 különböző fajta és2003 különböző szín és árnya­
latban stb.)

PII
ma Ruhák s blousokra a gyárból I Privát-fogyasztóknak 

póstabér-; vámmentesen s házhoz szállítva.

Minták postafordultával.csak akkor valódi, ha közvetlen gyáraimból rendelik Svájczba kétszeres levólbélyeg ragasztandó.Magyar levelezés.

4CÜEi: HENNEBERG G. selyemgyárai Zürichben
(120/1-111)(cs. és kir. udvari szállító.)

1898 február 19.
3

— A uöegyletek mai estélye rendkívül
érdek .méh ígérkezik. Uí?y a 
zártBsékek „rü árd kezekbän“ vannak a hacsak 
fejszék n nt <■ bú* k ez égről, olyan telt háa lesse 
ma, mely mind n

Magyar Vörös Kereset Egy'et lázárfö’di 
fiókja 5 frt.

Dombrádi cépban résavénytársaság 2 frt. 
Vörös Jőz ef j gyäö (N Csanád) 1 írt. 

Oasaeaen . .
Hozzáadva az eddigi bevételt

1 hibádéról.
Budapest, febr. 19. (A nagybecskereki 

L!oyd társulat távirata.) Búzában a kínálat 
és vételkedv egyaránt lanyha, az árak vál­
tozatlanok. Hivatalos felmondás 21 203. 963.

öze tavaszr ......................... 9‘30 — 9 31
uza márcz prilis . . . 12 00—12-01

páholyok, mint a

150 írt 50 kr. 
22010 frt 20 kr. 

Együtt . . 22100 frt 7Ö kr/ 
Az eddig feltüntetett kiadás . 18036 frt 28 kr. 
A nagyszentmikiöa főssolgabiró­
nak újabban elküldetett . . . 200 frt — kr.

Összes kiadás . . 18236 frt 28 kr
Levonva a kiadást a bevétel­

ből, marad készpénz . . . 3924 frt 42 kr.
N. Becskerek, 1898. év február hó 16 án. 

A központi segélyező bizottság.

színigazgató ideálját képezi. 
Fe eért eek elkerülése végett újból megemlítjük, 
hegy az e öadás (7 és nem 8) órakor veszi 
i-e: letet. Az előadásnak ho!napra tervezett is­
métlése egyelőbe elmarad.

— Tűzoltó bál Basahidon. A basahidi 
önkéntes tűzoltó egyesület 1898. évi február hó 
14 éa a negyvtndéglö termeiben igen jól sikerült 
zártkörű táncmulatságot rendezett saját pénztára 
javára. Felülfizettek: Emerits Pál N.-Kikinda 
5 fit. Ab I. kerületi takarékpénztár N -Kikinda 
5 frt Szárits Szilárd községi jegyző 9 fr? 50 kr, 
Kastory Antal gőzmalom tu'ajdonos Bteahld 4 frt, 
Konstantin Józs-f 2 f<t, Miiin Pál gör. kel. lel­
kész 2 fit, Dr xk-r A?'hur N Kikinda 2 frt, 
Ned iykovit-3 Milos seg' djegyző Basahid 1 frt, 
Bi imsez Döme 1 frt. P. ri.-its István tanító 1 frí, 
Nikolos Száva tanító 1 frt. Dr. R th Samu 1 frt 
50 kr, Gíuícs Ziivoin 1 frt, R-doviís Pal 1 frt, 
Schlesicge József i frt, Zsivanovits Zórka 
Melencce 1 frt, Krauaz Leopold Basahid 75 kr, 
J nkoviis Jin e 50 kr, P-rsita Ka'icsa 50 kr, 
Paj'osev Kaiéra 50 kr, Weber Lsjoa Tóid1» 
£0 kr, Patrovits Péter 50 kr, Krau-’z Sámuel 
50 kr, ß rbu uriíi Péter 50 kr, D. mijánoviD 
Sándor N.-Kikinda 50 kr, Knu?z Hermán 25 kr. 
Összesei.’ fe’tí fizet;e 44 frt. Fogadják a nagylelkű 
f iüífi-e.ök

Nyilttór.*)

Távirat!
Alulírott cég szives tudomására hozza 

a nagyérdemű közönségnek, hogy egy 
Hzép chiíift-ezüst koilelitlóvaí meg 
érkezett és a „Magyar Király“ szálloda l.
számú szobájában 5 napig fog tartózkodni. 
Ezen idő alatt megrendelések elfogadtat­
nak. Kívánatra minták házhoz is kül­
dőinek.

m ~

.4 király Budapestem.

Budapest, február 19. (A „Toron tál“ 
eredeti távirata.) Ő Felsége, a ki pompás 
egészségnek örvend, a mai csúnya idő 
miatt a délelőtt folyamán nem hagyta el 
termeit a tizenegy ómkor Frigyes főher­
ceget fogadta.

A megrendelt cikkek minden áremelés 
nélkül havi részletfizetésre is eladatuak.

Minél tömegesebb látogatást kér 
mély tisztelettel202—1.1

Pb. Sussum k Gon.fa egyesületnek iegháláaabb kö-
OrszággyAiés.

(A képviselőház üíébe február 19.)

Budapest, február 19. (A „Toron tál“ 
eredeti távirata.) A képviselőház 
tatta a vallás- és közoktatásügyi tárca 
költségvetésének tárgyalását. Az első 
szónok

sBÖaetéí.
*) As e *07At bí tsí k^iSltnhírt, nem vállal felelőséget

h 8sark— Megfagyott tűzoltó Cs^kn m hihetet-
i n. hegy hét-három fok hidegen megfagyjon avs 
ember. — Molnár András üia orcszi lakos, mint a 
„T. K,ti Írja, 
honnan este jött gyalogosan haza töuu társával. A 
kisoroszi határban lábfájásról p nasakodváo, el- 
roa-adt társaitól, n on kijelentéssel, hogy ő majd 
lassan ballag utd uk. Hosszas elmaradása feltün-

foiy- ^ * 'I „ ! n —SS -V*. ‘ íma
Magyar Cornyár. volt látógatoban,

.4 Br. SíGíiKR-féle

ínjectio Hamamelis VirginicaAabóth János volt, kinek ellenzéki 
beszéde után

W i a s s i c s miniszter válaszolt hosz- 
szasabban a vita folyamán fölhozott ki­
fogásokra, Asbóíh-tal szemben 
hogy 
vallásnak

vén társainak, ezek rosszat sejtve, kocáiba fogtak 
s keresésére indultak, de 
séa dacára Bum akadjak reá, noha 
eiir.a száutóföid s megl- hetős vi ágoí is vala. — 
Erre a keresők a--t vélték, hogy talán máa irány­
ban tért hata, ők is haza 
újra keresésére indultak, i

a leghatásosabb feülaser (befecskendezés) 
férfi?- és r,őkt é!, uj és idült folyások, 
valamint c^öbántalmak orvoslására. A Ha-

legszorgosabb kere-
megjegyzi,

az egyházpolitikai törvények egy 
sem ártottak. (Helyeslés.) Az 

antiszemitizmus zászlaját pedig kibontani, 
mint Áaiióth teszi, mint olajat önteni a 
tűzre. (Éljenzés jobbról.) Az efféle moz­
galom, mint 
tiamussal kezdődött

ezon hely
mamelia Viigir.ica tropicus növény rend­
kívüli hatása nyák hártyára orvosilag már 
régen el van ismerve, úgy hogy 
különben is szor-nesés összetételű Injectió 
ennek ko^zöahöu

mentek, de reggel 
ekkor csakugyan 

meghalva, mint mondják, megfagyva találták, 
n- m coesze a?on helytől, ahol egymástól elváltak. 
Va ús'inü eg szivFzélhüdéa érte a szegényt, kit 
öiVugy és négy árv,\ eirat.

ezen

gyógy erejét. 2—3 üveg 
legmskhcsvbb baji tetemükén

javiíjK, j ' .ve meggyógyítja.
Egy üv g ara 70 kr., a pénz előleges 

bonn dése a. :htt postán h/rmöntve: í üveg

1 frt 05 kr., 2 üveg 1 frt 75 kr., 3 üveg
2 frt 45 kr.

a mostani D, az antiaemi- j
, s minden jó kabát I

h :- o ó a t a h

elleni harccal végződik,
Az általános vita bezáratván, a rész­

letek tárgyalására hétfőn kerül— Hamis ezüst forintosok vannak for- 
ga'ombau Kiki ódán A hamisítványokat könnyön 
összet veszthetni as ezüst forintcsokku! 
sitorüitnek mondhatók, mert c?ak

3 sor.
13/6-9 9annyira 

aj ugv nave
zott f-'Mnyomás hiányzik róluk. A n pókban két 
tö dmives akprt ily?*o pén -zo! fi :otni a városi j 
pérastárb n, A rendőrségnél oda nyilatkoztak, 
hogy nem tudják, mikőp jutott .k a hamis ezüst 
forintosokhoz^ Jó b?s~ Nsgyb cekereken is vi 
gyázni, mert a hamis péua még a hamis hir.-k 
nél is gyorsabban terjed.

4z ellenzék és » három millió.

Budapest, február 19. (A „Toron táiti 
eredeti távirata.) Mint politikai körökben j 
hírlik, az ellenzék nem kiván akciót indi ! 
tani Bánfty báró miniszterelnök és az 
összkormány ellen a legutóbbi időben 

I hangoztatott állítólagos rendjelvásáriások ® 
: ügyében.

Főraktár:

Gyógyszertár a „Nádor“-hoz
BUDAPEST. VI , Váczi körút 17.

IEgf3r 3^ag^3r

üzlethelyiség raktárralPozmíindy all airejo.

Budapest, február 19. (A „Toron tál“ 
eredeti távirata.) Pázmándy Dénes és 
Falconi lovag között ma délelőtt folyt le 
a pisztoly-párbaj. Először Falconi lőtt, de j 
nem talált, mire Pázmándy odalépett ho/zá 

, s szívélyesen üdvözölte ellenfelét iovíigias I 
fellépéséért, Egyben átadott neki egy le- I 
velet a megsértett Tina di Lorenzo 
asszony részére, kitol bocsánatot kér.

Öngyilkos közjegyző.
Szabadka, február 19 (A „Tor o n t á 1“ 

eredeti távirata) Leovics királyi köz­
jegyző ma agyonlőtte magát. Öngyilkos­
ságának oka ismeretlen.

ínség Torontálban.
A torontélmogyei ínségesek részére a köz­

ponti segélyező bizottság cime alatt újabba 
á övét ke ö adományok órkoatob :

jagyzö (Dolácz) 2 frt. 
Ghgoni plébános ryüjtöivén : Olvashatatlan 

Ci-erics 1 — 1

igen alktí’mas helyen, hozzán a

egy lakás kel szobávalKi rta'y L »j 08
és

pb P-rin S , Grucsin Simon 
50 50 *r, Z ebe yan Simon, Vostinov Niío'ao !
20- 20 kr, Magia.ru Kmman 10 kr, összesen • 
3 f t 50 kr.

B-'SSC! Nép. Jáno? plébános (DoUc*.) 2 frt.
B ró F iii???ch megküldi a tissa-löki 

takarékpénztári 25 frtnyi adományát 25 frt.
St.g-lschmiedt János III. gyüjtöivén: 

A. Meint a E oen, B cs 5 frt, Truman n. Marién
; ' Acti-n G -sóschaft, B cs 5 frt, összes'-n
10 írt.

mellékhelyiségekkel,
a gabonatéren, tomasováci-utca 1981. sz. a., 
jelenleg Hajduska Jenő ur búja, 1898. 
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Grasnek Paulin
S’abo:c-várme?ya főpénztára 100 frt. szül. Zsembery. 186 - 1.1
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611. flz&m. 1898. 195-3.^

hirdetmény.K RI ÉGNÉK-föle
Akácia arc-créme 1 Mért, szappan 50 kr.

vérszegénység, 
sípkér, étvágy­
talanság gyégyi- 

tására és gyenge gyermekek erdsbitésére kiválóan 
hatásos készítmény. Kitűnő sajátságaiért belflgy- 

minisiteri engedélyijei láttatott el 
Egy üveg 3 frt, kis üveg I írt 60 kr.

Ceuz és köeavény ellen 
meglepően ható kü’sier, 
melylyalaSzt.-Rókus kór­

házban 136 esetben tétetvén kiaérlet, esek közül 129 
esetben teljes gyógyulás, 7 esetben javulás éretett 

el. Nagy üveg I frt, kis üveg 50 kr.
Ezen készítmények kaphatók országszerte a gyógy-

(176 6.1)

Torontái vármegye közigazgatási bi 
zottságának 1898. évi január hó 24-én 
kelt 190/345 kzgy sz. rendeletével a nagv. 
kikinda—adai törvh. ut. 21—21*432 kn- 
szakaszának helyreállítását 1279 
kr. összeg erejéig engedélyezte.

A fentemlitett munkálat foganatod- 
táaának biztosítása czéljábói az 1898. r vj
március hó 2-ik napjának d. e 10 órájára
nagybecskereki m. kir. államépitészeü hív i- 
tal helyiségében tartandó zárt 
versenytárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók felbiv-^tnalc 
hogy a fentebbi munkálat végrehajtásának 
elvállalására vonatkozó, az engedélyezett 
költség után számítandó s 
feltételekben előirt 5%-nyi bánatpá: 
ellátott zárt ajánlataikat kitűzött nap d e. 
9 óráig a nevezett hivatalhoz annyival 
inkább igyekezzenek beadni, 
későbben érkezettek figyelembe nem fog­
nak vétetni.

A szóban forgó munkálatra von akozó 
műszaki művelet és részletes feltételek a

TOIiJI GHINA-TASBOR
írt G'S

REPARAT0R
ajánlati

szertárakban.

Főraktár Budapesten:
» részletesk HÍG G i\ E R GYÖRGY

gyógyszertára a „Magyar koronához“
BUDAPEST, Calvin-tér.

-ZZ01

mi vei a
136/1898 szám. 199 - 3.2

Hirdetmény.
Tót-Aradácz község képviselőtestü­

lete a községi közlegelő, kivágási földek 
és dűlő utak elszántás folytán szükségessé 
vált felmérését elhatározta.

A vonatkozó 4. kgy/cx 1897. számú, 
örvény hatóságilag jóváhagyott határozat 

ti apján a kérdéses munkálatok foganato­
sításának biztosítása czéljábói 1898. évi 
márczius hó 17 ik napjának d. e. 10 órájára 
Tót-Aradácz községházánál tartandó zárt 
ajánlati verseny tárgyalás hirdettetik.

Felhivatnak a versenyezni óhajtó ok­
leveles mérnökök, hogy kellőleg felszerelt 
zárt ajánlataikat a kitűzött nap d e. 9 
Órájáig aiolirótt községi elöljárósághoz 
annál inkább küldjék be, mert a későbben 
érkezettek figyelembe nem vétetnek.

A feltételek Tót-Aradácz község jegyzői 
hivatalnál naponkint a rendes hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.

Kelt Tót-Aradáozon, 1898. évi február

nevezett m. kir. államépitészeü hivatalnál 
a rendes hivatalos órákban 
megtekinthetők.

Kelt N.-Becskerekcn, 1898. évi febr.

naponkint

hó 10 én.
M. kir. áU&mépitészeíi hivatal.

Az ember inai és Í7.ms> teif. is i:é 
*53%u téré és meg< rösilésére kiüiio 

/ gj égy szer (bedörzsolésre)

ni A Kwizda-féle Fluid
a kígyóval. (Tourislaíiuid.)
Touristik, kerékpározók, Jovag-
16k brss2u ut utá°a ieérna 
gjokb eridrL’énynvej ha^zaáihai- 

(másaSkil ják.
É Arak: üveg o. é. 1 írt, —
H V« üveg 60 kr.
=5 Kapható minden gyógyszertárban*

Főraktár:
Korneuburgi kerületi gyógytár.

Becs melleit.

9» :
eSi'r

3CH1MAKKÉ

íkmlió 16 án.
Az elöljáróság. 19g - 3.2
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IVetés ideje: Augusztus és szép-
f temöer- 
| Ültetés íávels;
j. Talaj vúvMségj^é
«f- -

lűiilaterti- és ?ir|mpt
/ cárt és hatóságilag védett csomagokban, a 

I törvényesen bejegyzett

!
:

m 20 cm.
itrágyázott

ítoMrwütont I m e d v e-v é djegygycl
6li valamennyi nagyobb

fiiszer- és vaskereskeűésekhen
kaphatók.

BÚT A Budapesten Andrássy-ut 23. szám alatt 
létező Mauthner Ödön ez ég csakis olyan csomagok­
nál vállal teljes jőtállást egészen friss és valódi 
magvakért, a mely csomagok ragasztva, a medve­
ábrával és a Mauthner névvel jelölve vannak, úgy 

a mint a mellékelt rajz is mutatja.

^Aűssaatzeit M 

É tember. >
Pflanzweite: lö^TCm. 
BeáeBbesehaffenheit: Gut gedüngt^f
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201-1.11333. tkv. síim. 1898.

Árverési hirdetmény.
A törökbecaei kir. járásbíróság, mint te­

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Henmann Mór végrebajtatónak Mirkov 
Nedelykó, Uros és Bózsa kumáni lakos 
végrehajtást szenvedők elleni 100 frt iránti 
végrehajtási ügyében, valamint a csatla­
kozó végrehajtató tbecaei néptakarékpénz­
tár r. t 55 frt és jár. követelésének be­
hajtása végett is Petrovits Mladen Trivin 
késedelmes vevő kárára és veszélyére a 
területen levő s Kumán község határában 
fekvő 2653 számú tjkvben A. I. 1831/d, 
2050/d, 2705/d és 4039/a hrsz. a. foglalt 
Mirkov Nedel) kót ilietó fél tartalék telek 
negyede a kir, kincstár által bejelentett 
igény sérelme nélkül 588 frt kikiáltási ár­
ban 1898. évi márczius hó ll-ik napján 
d. U 3 Órakor Kumán községházában ár­

kikiáltásiverés alá fog bocaájtatni és 
áron alul is el íog adatni a kisbirtokosok 
országos földhitelintézetének kivételével, a 
mely az I. alatti tartalékföldekre bánat­
pénz nélkül is ái verelhet.

ki-Venni szándékozók tartoznak 
kiállási ár 10%-ét készpénzben vagy 

1881. évi 60. t.-cz. 42. §-ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi no­
vember 1-én kelt 3333. sz. a. igazságügymi­
niszteri rendelet 8. §-ában jelölt és óvadék­
képesnek nyilvánított értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a 
bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénz 
ről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

az

Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő rész­
letben és pedig az elsőt az árverés 
jogerőre emelkedése után 15 nap, a máso­
dikat 30 nap, az utolsót 45 nap alatt, 
mindig az árverés napjától számítandó 5°/0 
kamattal együtt a tbecsei m, kir. adóhivatal, 
mint letéti pénztárnál szabályszerű letéti 
kérvény kapcsán lefizetni és a vételár után 
járd kincstári illetéket viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

Az árverési feltételek többi pontjai 
a hivatalos órák alatt a kir. járásbíróság 
tkvi irattárában és Kumán község elöl­
járóságánál megtekinthetők.

Kelt Török-Becsén, a kir. járásbíróság 
mint tlkvi hatóságnál 1898. évi február hó 
7-én.

Jakabfly.
kir. jbiró.

(187-3.1)1179. kig. 1898.

A német-párdányi községi körállat- 
orvosi állás — mely körhöz N.-Párdány, 
Szerb Párdány, Szerb - Ittebe, M.-Ittebe, 
Ó-Telek, Fény és Jánosföld községek tar­
toznak — lemondás folytán megüresed­
vén, annak választás utján leendő betöl­
tésére a pályázat ezennel kiiratik.

Ezen állással a fentebb nevezett köz­
ségek által fizetendő 600 frtnyi évi java­
dalmazás, továbbá a körállatorvosi állás 
szervezéséről szóló megyei szabályrendelet 
10. és következő §§*aiöan megállapított 
mellékjövedelmek vannak egybekötve.

Felhivatnak tehát mindazon állat­
orvosok, kik ezen állásra pályázni óhaj 
tanak, miszerint az 1883, évi I. Ve. értel­
mében kellőleg felszerelt folyamodványaikat 
1898. évi március hó 10-ig alólirott fő- 
szolgabiróságnál benyújtsák.

A választás folyó évi március hó 12-én 
d. e. 10 órakor N.-Párdány községházánál 
fog megtartatni.

Kelt Párdányban, 1898. évi február
hó 11-én.

Torontálmegye párdányi járás 
főszolgabírói hivatala.

I

Nyomatott Pleite Fér. Pál kiadónál, Kegybe# kwk*»,
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